
Мінск - Курск: дзевятае пасяджэнне Сумеснай рабочай
групы

2 чэрвеня ў Міністэрстве сувязі і інфарматызацыі ў рэжыме відэаканферэнцсувязі «Курск -
Мінск - Гомель - Магілёў» адбудзецца дзевятае пасяджэнне Сумеснай рабочай групы па
развіцці супрацоўніцтва Курскай вобласці і Рэспублікі Беларусь.

Пасяджэнне пройдзе пад старшынствам Сяргея Папкова, кіраўнік беларускай часткі Сумеснай
рабочай групы па супрацоўніцтве з Курскай вобласцю, міністра сувязі і інфарматызацыі
Рэспублікі Беларусь і Аляксандра Криволапова, кіраўніка расійскай часткі Сумеснай рабочай
групы па супрацоўніцтве з Рэспублікай Беларусь, намесніка губернатара Курскай вобласці.

У мінскай студыі прымуць удзел Чэслаў Шульга Чэслаў старшы саветнік, кіраўнік аддзялення
Пасольства Рэспублікі Беларусь у Смаленску, Канстанцін Арцюшын, Гандлёвы прадстаўнік
Расійскай Федэрацыі ў Рэспубліцы Беларусь, прадстаўнікі Міністэрства прамысловасці,
Міністэрства сельскай гаспадаркі і харчавання, Міністэрства культуры, канцэрна
«Белгоспишепрома», ЦК БРСМ, ААТ кіруючай кампаніі холдынгу «Белкамунмаш», у Гомельскай і
Магілёўскіх студыях намеснікі старшыняў аблвыканкамаў, кіраўнікі абласных аддзяленняў
Беларускай гандлёва-прамысловых палат, Першыя сакратары абласных камітэтаў беларускага
рэспубліканскага саюза моладзі, прадстаўнікі шэрагу прадпрыемстваў. У Курскай студыі -
старшыні камітэтаў Адміністрацыі Курскай вобласці, кіраўнікі шэрагу прадпрыемстваў. На
парадку дня - шырокі спектр пытанняў па выніках супрацоўніцтва і развіцця партнёрскіх
адносін у эканамічнай, гуманітарнай і іншых сферах. Удзельнікі пасяджэння таксама
разгледзяць перспектыўныя напрамкі развіцця двухбаковых адносін, актывізацыі
ўзаемавыгаднай міжрэгіянальнай работы.

Трэба адзначыць, што ў наступным годзе спаўняецца 15 гадоў з моманту падпісання
Пагаднення аб супрацоўніцтве паміж Адміністрацыяй Курскай вобласці і Урадам Рэспублікі
Беларусь.

З 2009 года за Міністрам сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь замацавана Курская
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вобласць Расійскай Федэрацыі і ўскладзена персанальная адказнасць за прасоўванне
нацыянальных інтарэсаў Рэспублікі Беларусь у гэтым рэгіёне Расіі і актывізацыю двухбаковых
адносін.Міністр сувязі і інфарматызацыі з'яўляецца кіраўніком беларускай часткі Сумеснай
рабочай групы па супрацоўніцтве з Курскай вобласцю Расійскай Федэрацыі
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